rrRINZIP 3

PDREHKONSOLENG®4 Seite 1 von 2

Sitzdrehkonsole mit ABE Nr. 91526

Typ P3-S01, Ausfuehrung 100 Fahrerseite, Zeichnung 10100601
Typ P3-S01, Ausfuehrung 100 Beifahrerseite, Zeichnung 10100602

fuer Fiat Ducato X250, Peugeot Boxer, Citroen Jumper (ab Baujahr 2006)

Der Griff der Drehkonsole befindet sich an der Unterplatte und zeigt in
der verriegelten Fahrstellung zur Fahrzeugmitte.

Die Sitzflaeche kann aus der verriegelten Fahrstellung heraus nur nach

innen zur Fahrzeugmitte, aber nicht in Richtung Fahrzeug-Aussenseite
gedreht werden.

Einbauanleitung

Beim Aus- und Einbau eines Sitzes mit Airbag oder Gurtstraffer muessen
die betreffenden Vorschriften eingehalten werden.

Wir verweisen auf die Durchfuehrung in einer Fachwerkstatt.

Ausbau des Sitzes:

Das Massekabel an der Batterie abklemmen, dann den Kabelsatzstecker
unter dem Sitz trennen.

Durch Verfahren des Sitzes werden in den Sitzschienen
die unteren 6 Befestigungsschrauben M8 sichtbar.

Diese 6 Schrauben entfernen und den Sitz mit Sitzschienen und
getrenntem Kabel vom Sitzkasten abheben.

Einbau:

Die Oberplatte der Drehkonsole so weit gegen die fixierte Unterplatte
verdrehen, dass auf der Unterplatte 6 Bohrungen @10mm sichtbar werden.

Die so verdrehte Sitzkonsole auf den Sitzkasten auflegen
und die 6 Bohrungen der Unterplatte zum Sitzkasten passend ausrichten.

Die Unterplatte mit den 6 Originalschrauben M8 (oder
Zylinderkopfschrauben M8x25) plus beiliegenden Karosseriescheiben auf
dem Sitzkasten festschrauben.

Danach den Sitz mit Sitzschienen passend auf die Oberplatte setzen und
mit 6 Zylinderkopfschrauben M8x16 festschrauben. Dabei darauf achten,
dass die Sitzschienen parallel laufen und die Sitz-Laengsverstellung
nicht beeintraechtigt wird.

Abschliessend die Kabelverbindung durch die Bohrung in der Drehachse
hindurch wiederherstellen.

Den Griff nur zum Entriegeln benutzen - nicht festhalten beim Drehen!

Sitzdrehung nur bei Fahrzeugstillstand!




rrRINZIP 3

Seite 2 von 2

PDREHKONSOLEN+«

UN 69 WN 6% oL
N sg WN s2 8N
UN vL WN Ot an
6701 8’8 agoJn
asserysiteaybtisay

:(usindadaeqn z31TS USISS WHOOL YoeUu)
usqneJyosTyels apuabatTraq Jng
JUBWOWYITZUY SITRWTXE|

<--- BuniyostJsiaye4

9 S04 UE 3ONEJYIS-TTIIJBIUN uSID3pJaa Jap abejuoy anz BuniraisysJq
usgo UoA IYITSUY

(eyresJsuyed oir1ebetrdsab) g0900L0L @3TasJadyesTeg
00t Bunayngsny
L0S-€d dAL 8TOSUOMYBJIQ-Z3TS

Bunuusuag Bunpuamaap | abBuap “sod

afeluowag Jap UOA UBQNEJYDS-TBUTBTJIQ X9 [reildaiun Jni | S| =
8l 8qT8YSS-N  TTAIJAIUN 404 | HINIS 9 | 2

9LXgIN 8qneJyds doyJsputTAZz  TT83u2qQ JN4  HONIS 9 |
13u494aTTab3TU ‘BTOSuUOyYaJaq ATP JNJ TeTJI}ewnequrl

TTeldaiun wr wwol: Bunayog-sBunftisaseg ajyoapJdan
BUT® Jn} TT8lJaqD wT wwog: Bundayogebejuow - 9 pun g

BunayanjyounpTagey v

T191481Un F«

G "S0d UB agneJyos-TTalJaiun uaiyoapJan Jdep abeiuop anz BunTTaisyadg
uago UOA IYITSUY

1090040} 81T8SJBJYEY
001 Bunaynysny
10S-£d dAL aTosuojysJa-ziTs

<--- BuniyotJdiayeq



